
Kapaciteti Teknik 

 

1.  Ofertuesi duhet të jetë kompani sigurimesh e pajisur me leje për ushtrim te aktivitetit 

sigurime dhe/ose risigurime nga Autoriteti i Mbikqyrjes Financiare, ku të jenë specifikuar 

qartë grupet /klasat për sigurimet e kërkuara në këtë tender. Përjashtohen nga kjo proçedure 

Brokerat dhe agjentët e sigurimeve. 

 

2.  Ofertuesi duhet të ketë kontratë risigurimi për periudhën kohore në të cilën ofertuesi merr 

përsipër sigurimin e dëmit që kërkohet në këtë proçedurë prokurimi. 

 

Shumat e Siguruara 

 

   Pershkrimi Vlera Kontabel  

                

1   Spitali    Shijak    

   Godine  

                    

28,091,824  

   Instalime teknike, makineri, pajisje, vegla pune                         

   Inventari Ekonomik  4,855,053     

      

            

2   Kirurgjia    

   Godine            1,379,504,841  

   Instalime teknike, makineri, pajisje, vegla pune                     1,580,431 

 

 Inventari Ekonomik                  39,696,494  

      

                

3   Materniteti    

   Godine               258,041,306  

   Instalime teknike, makineri, pajisje, vegla pune                     1,492,975   

   Inventari Ekonomik                  43,340,297  

      

            

4   Pediatria    

   Godine               100,117,847  

  Instalime teknike, makineri, pajisje, vegla pune                        112,070 

   Inventari Ekonomik                    6,388,216  

      

                

5   Poliklinika    

   Godine                 29,949,727  

   Instalime teknike, makineri, pajisje, vegla pune                  623,017 

   Inventari Ekonomik                   4,410,389   

      

     6   Administrata    

   Godine                 61,343,840  

  Instalime teknike, makineri, pajisje, vegla pune 3,363,051 

   Inventari Ekonomik                     5,400,714  



 

      

                

7   Pavioni  infektiv    

   Godine                   4,517,781  

  Instalime teknike, makineri, pajisje, vegla pune                        185,762 

  Inventari Ekonomik                     3,396,139  

      

            

8   Godina  4 kateshe    

   Godine               413,763,724  

   Instalime teknike, makineri, pajisje, vegla pune                        627,717 

   Inventari Ekonomik                     6,445,534  

      

                

9   Godina Tekonologjike    

   Godine                 71,500,155  

   Instalime teknike, makineri, pajisje, vegla pune   

   Inventari Ekonomik   

      

   Shuma        2,469,021,904.00  

 

Afatet e ekzekutimit:   

 

12 (dymbedhjete ) muaj ose 1(nje) vit nga data e nenshkrimit te kontrates  

 

Shënim:  Autoriteti kontraktor  rezervon te drejtën që me çertifikimin e Bilancit ekonomik 

Financiar të vitit 2015 , të  rishikojë vlerën e aseteve të  siguruara dhe për cdo ndryshim të  

njoftojë  kontraktorin. Ky ndryshim sipas rastit do të  reflektohet në rishikimin e vlerës së  

siguruar.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

TERMAT E REFERENCËS 

 

 

MBI 

SIGURIMIN E ASETEVE TË SPITALIT RAJONAL DURRES 

QËLLIMI I SHËRBIMIT 

Menaxhimi i SRD-së  ka vendosur për  sigurimin e aseteve për një periudhë 1 (një vjeçare). Termat e 

referencës kanë për qëllim përcaktimin e kërkesave dhe kritereve  që  shoqëria  përcakton  për 

subjektet që do të konkurojnë. 

OBJEKTI  I SHËRBIMIT 

Sigurimi i aseteve nga të gjitha rreziqet e përmendura mëposhtë dhe për një periudhë 1 (një) 

vjeçare. 

Siguruesi dëmshpërblen  të  Siguruarin   për  humbjen, dëmtimin  ose   shkatërrimin  e  pasurisë  së  

siguruar  në mënyrë  të  papritur,  të  paparashikuar dhe aksidentale si pasojë  e : 

a.  zjarrit; 

b. rrufesë; 

c.  eksplozionit; 

d. përplasjes ose  rënies së një avioni, pjesëve ose ngarkesës së tij; 

e. përpjekjeve për  shuarjen  e  zjarrit, prishjeve  ose  lëvizjeve  në  lidhje  me çdo njërën  prej  

ngjarjeve  të  mësipërme  në kufirin deri 3% të shumës  së siguruar. 

f.  Tërmeti 

g. Përmbytja 

h.  Stuhia 

i . Rrëshqitja e Tokës 

j. Dëmi i shkaktuar nga mbitensioni (lëvizjet e rrymës elektrike) në asetet e të siguruarit. 

Përcaktime të Rreziqeve: 

 

Zjarr do të konsiderohet të jetë një formë e djegies me flakë e të mirave materiale  jashtë  vatrës  

që ekziston qëllimisht për të’ e aftë  të vetëpërhapet dhe të  vetëzgjerohet.  

Rrufe do të konsiderohet të jetë nje shkrepje e rrufesë, e cila godet një objekt drejtpërdrejt. 

 



 

Eksplozion do të konsiderohet të jetë një çlirim i papritur i energjisë i shkaktuar nga forca e gazrave 
ose avujve në përpjekje për zgjerim. Shpërthimi i një ene (ngrohëse, tubacione, etj.) do të merret në 
konsideratë si i tillë nëse pareti i enës është dëmtuar në atë shkallë që bën të mundur barazimin e 
papritur të presionit brenda dhe jashtë enës. Nëse shkak për shpërthimin brenda enës është një 
reaksion kimik, atëherë do të dëmshpërblehet cdo dëmtim i enës, edhe nëse paretet e saj nuk janë 
shkatërruar. 

Tërmeti  duhet të jetë i rregjistruar nga stacionet sizmike, si dhe të ketë një vlerë jo më të vogël se 4 
Ballë sipas shkallës Rihter. Shuma e Siguruar për tërmetin të  jetë  80%  e  shumës së  siguruar nga 
Zjarri. 

Përmbvtie  do të  konsiderohet rasti kur : 

 uji i shtratit të qëndrueshëm (lumit, liqenit, detit) përmbyt rastësisht vendin ku është vendosur 
pasuria e siguruar, vërshon duke kaluar bregun, ledhet, cektinat, çan ledhet dhe digat dhe 
shpërndahet për shkak të rrymës së ujit me nivel të lartë, valëve dhe ujit të tepërt nga liqenet 
artificiale; 

 vërshimi i ujit për shkak të shiut të madh, të papritur, si dhe vërshimi rastësisht për shkak të 
rreshjeve shumë të mëdha, gërryen gjatë pjerrësive, rrugëve; 

 tejkalohet ngritja e nivelit të ujrave sipërfaqësore dhe nëntokësore, krahas me pasojat e saj, por 
vetëm kur kjo prek trupin e objektit në ujë. Ngritja e nivelit të ujrave sipërfaqësore matet sipas 
gjendjes mujore normale të ujit ose prurjes të tij të matur në hidromatësin me të afërt. Për cdo 
muaj në veçanti konsiderohet normal niveli me i lartë i ujit ose prurja e tij gjatë  20 viteve të 
fundit, përvec rasteve kur nivelet ekstremale të ujit  janë tejkaluar jashtë  mase; 

Stuhi do të konsiderohet një lëvizje ajri me forcë jo më  të vogël se 8 shkallë (17.2 m/s ose 62 km/orë) 
shkaktuar nga kushtet metereologjike. Në qoftë se nuk ka matje nga stacionet meterologjike që kjo 
forcë ere mbizoteron kur ndodh një ngjarje, do të jetë e mjaftueshme në qoftë se i Siguruari sjell të 
dhëna që në afërsi të zonës së siguruar, stuhia shkakton humbje ose dëme në ndërtesat e ndërtuara siç 
duhet ose në objektet e tjera me rezistencë të njëjtë ose që duke marrë parasysh konstruksionin e 
rregullt të ndërtesës, humbja ose dëmi të jenë shkaktuar vetëm nga stuhia. 

Rrëshqitia e Tokës: Ky sigurim mbulon humbjen ose dëmin për shkak të rrëshqitjes së siperfaqes 
së tokës në zona të pjerrëta, me plasaritje dhe çan në formë damarësh, që shihen qartë, të cilat në 
periudha të shkurtra kohe shkaktojnë deformacione statike të rrezikshme ose çarje të  mëdha në  
ndërtesat. 

 
Dëmi  në Aparaturat dhe pajisjet i shkaktuar nga rrvma elektrike    

  Ky sigurim mbulon: 

1. Dëmin në çdo makineri dhe aparaturë elektrike dhe elektronike, ose në cdo pjesë të instalimit 
elektrik dhe elektronik të shkaktuar nga rryma elektrike me ose pa ndodhjen e zjarrit, 

Dëmin në çdo makineri dhe aparaturë elektrike dhe elektronike, ose në  cdo pjesë  të  instalimit 
elektrik/elektronik si pasojë e rrufesë, nëse ky dëm nuk është shkaktuar nga goditja direkte  ose  
indirekte e rrufesë. 


